



**ESTADO DO RIO DE JANEIRO
PREFEITURA MUNICIPAL DE ARARUAMA
PROCURADORIA GERAL**

ERRATA

Pelo presente Termo, fica **RETIFICADO** o 3º **TERMO DE ADITAMENTO** ao **CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS n.º. 021/SESAU/2020**, celebrado em 06 de Novembro 2020, entre o **MUNICÍPIO DE ARARUAMA**, como Contratante, e a empresa **POUSADA CASA ABEL LTDA**, como Contratada, conforme proposta e demais especificações técnicas constante nos autos do processo administrativo n.º **13.366/2020**.

Onde se lê:

CLÁUSULA TERCEIRA: DO VALOR A VIGORAR NO NOVO PERÍODO E DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA.

Para o novo período em que trata a Cláusula I, fica pactuado entre as partes o valor de **R\$ 109.200,00 (cento e nove mil e duzentos reais)**.

PARÁGRAFO ÚNICO. Para o período até A despesa correrá à conta do PT 04.001.001.10.122.46.2030, Elemento de Despesa n.º 3.3.90.39.63.00.00.00, Fonte de Recursos: 0353 - TRANSF. MACAH - COVID 19, Empenho n.º 725/2020.

Leia -se:

CLÁUSULA TERCEIRA: DO VALOR A VIGORAR NO NOVO PERÍODO E DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA.

Para o novo período em que trata a Cláusula I, fica pactuado entre as partes o valor de **R\$ 327.600,00 (trezentos e vinte e sete mil, seiscentos reais)**.

PARÁGRAFO ÚNICO. Para o período até **31/12/2020**, o valor corresponde a **R\$109.200,00 (cento e nove mil e duzentos reais)**, cuja despesa correrá à conta do PT



ESTADO DO RIO DE JANEIRO
PREFEITURA MUNICIPAL DE ARARUAMA
PROCURADORIA GERAL

04.001.001.10.122.46.2030, Elemento de Despesa nº 3.3.90.36.63.00.00.00, Fonte de Recursos nº 0353 - Transferência Macah - Covid -19, Empenho nº 725/2020.

Araruama, 14 de Janeiro de 2020.

Daniela Camargo de Oliveira Rocha

Procuradora Geral do Município - PROGE

PMA